

## اختصاص ۳۵۴ میلیارد ریال اعتبار

به آمل

فرمانده آمل با بیان این که تعداد ۴۲ طرح عمرانی با بیش از ۷۹ میلیارد ریال در هفته دولت در این شهرستان بهره برداری خواهد شد، ادامه داد: با گشایش این طرح ها بیش از ۱۱ هزار و ۶۸۵ نفر از اهالی ۸۷ روستای آمل از مزایای آن بهره مند خواهند شد.

اکبریان یادآور شد: ۱۳۹ طرح سفر رئیس جمهوری به شهرستان آمل نیز با بیش از ۳۰۶ میلیارد ریال در این شهرستان در حال اجراست.

وی همچنین از برگزاری نمایشگاه «ترنم خدمت» در ایام هفته دولت در مجتمع ورزشی شهید قنبری آمل خبر داد و گفت: در این نمایشگاه عملکرد ۲۰ ساله دستگاه های دولتی شهرستان آمل به نمایش در خواهد آمد.

## پدیده ای که نیاز به هدایت صحیح دارد

# تب اینترنت در کافی نت های شهر



که اجرا کرد، سازمان های بزرگ و دانشگاه ها و مراکز دولتی می توانستند اطلاعات ذخیره ای خود را با یکدیگر تبادل کنند. البته قلمه فست بازمی گردد. به آن دوران که اتحاد جواهر شوروی و موشک با نام «اسپونیک» که در فضا می فرستد نشان می دهد دارای قدرتی است که می تواند شبکه های ارتباطی آمریکا را با موشک های دوربرد از میان ببرد. امریکایی ها در پاسخگویی به این اقدام روس ها، مونسفجر طرح های تحقیقاتی پیشرفته ARPANET را به وجود آوردند. هدف از تأسیس چنین موسسه ای پژوهش برای پیدا کردن روشی بود که بتواند از طریق خط های تلفن، کامپیوتر ها را به هم مربوط کرد. به طوری که چند کاربر بتوانند از یک خط ارتباطی مشترک استفاده کنند و در اصل شبکه ای بسازند که در آن داده ها در

صورت اتوماتیک میان مبدأ و مقصد حتی در صورت آن میان رفتن بخشی از مسیرها جایه جابجاء منتقل شوند. در آن زمان ARPANET ایجاد شبکه اینترنتی نبود و فقط یک اقدام احتیاطی در مقابل حمله احتمالی موشک های اتمی دوربرد بود.

موشک های اتمی دوربرد و بعد از آن شبکه های ارتباطی در این قصبه حاشیه ای واقع گردیدند. در آن دوران تعداد کمی از کاربران اینترنت در آن زمان وجود داشتند. هدف از تأسیس چنین موسسه ای پژوهش برای پیدا کردن روشی بود که بتواند از طریق خط های تلفن، کامپیوتر ها را به هم مربوط کرد. به طوری که چند کاربر بتوانند از یک خط ارتباطی مشترک استفاده کنند و در اصل شبکه ای بسازند که در آن داده ها در

## گوش شنوا

**پرونده کردن نیازها و مطالبات مردم و خوب برداری از حس رضایت مندی و اعتماد آنان یکی از بزرگ ترین اهدافی است که هر رسانه ای آن را دنبال می کند.**

گسترده تر شدن دامنه فعالیت ها و حجم صفحات روزنامه ایران نیز یکی از شیوه های است که امیدواریم به ما کمک کند تا بتوانیم با اختصاص دادن فضای بیشتر به اخبار و گزارش های استان مازندران بیش از گذشته با مردم باشیم تا در وطن عزیز نیز احساس نزدیکی و همدلی بیشتری با این روزنامه داشته باشند.

ستون گوش شنوا، نیز با همین تفکر را اندازی شده تا فرصتی مناسب را برای خوانندگان خوب خود مهیا کرده و با درج نظرات، انتقادات و مطالب مخاطبان، آنها را در حل مشکلاتشان سهیم کند.

ستولان انسان و شهرستان ها نیز می توانستند با بهره گرفتن از این فرصت علاوه بر پاسخگویی به پرسش های مردم، بیشتر از گذشته به آنان نزدیک شده و با مردم برای مردم خدمت کنند.

دوستان و خوانندگان عزیز می توانستند نظرات، انتقادات و مطالب خود را با شماره تلفن ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۲۰ و نامبر ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۱۵ WWW.iran-newspaper.com برای ما ارسال کنند. منتظر پیام های شما در ستون گوش شنوا هستیم.

## حاشیه خوز

## اجرای مصوبات دولت

### موانع توسعه کجور را برطرف می کند

**موانع توسعه کجور را برطرف می کند**

فرآوردی توسعه بخش تاریخی و کوهستانی کجور برطرف می شود.

شمسعلی نورمحمدی، بخشدار کجور شهرستان نوشهر در گفت و گو با ایرنا افزود: ۱۴ مصوبه ۱۴ هیأت دولت در شهرستان نوشهر مربوط به این بخش است. وی با اشاره به این که ساخت شهرک دامپوروی، ساخت راه دسترسی نوشهر به کجور و بافت با ارزش کندهاوس به عنوان مصوبات دولت در این بخش اشاره کرد، می خاطر نشان کرد: اکنون مطالعات اولیه این طرح ها در دست بررسی و کارشناسی بیشتر است.

به گفته نورمحمدی، بهره برداری از این طرح ها موجب رونق منطقه می شود و به یکبارگی راه کاشش می دهد. بخشدار کجور اضافه کرد: توسعه مستلزم شناخت قابلیت ها در این بخش کوهستانی است.

وی یادآور شد: باید وضعیت های گردشگری، کشاورزی و دامپوروی هر یک از دهستان های این منطقه شناسایی و مدل توسعه بر مبنای آن طراحی شود.

### برگزاری مراسم اختتامیه طرح اوقات فراغت در نکا

**مراسم اختتامیه طرح اوقات فراغت در نکا**

سازمان تبلیغات اسلامی در حسینیه شهیمیرزاد، شهرستان نکا برگزار شد.

به گزارش ایکن، سیف اله سهرابی رئیس سازمان تبلیغات اسلامی شهرستان نکا در این اختتامیه گفت: برگزاری اختتامیه طرح اوقات فراغت به این معنا نیست که کارهای این سازمان و مراکز قرآنی به پایان رسیده بلکه این امر است فقط مختص طرح اوقات فراغت در تابستان ۸۶ است و تلاش ها در طول سال ادامه دارد.

وی به ارائه گزارش فعالیت ۲۵ روزه اجرای طرح غنی سازی اوقات فراغت برای دانش آموزان سطح ابتدایی و راهنمایی پرداخت و افزود: در مقاطع متوسطه که ویژه هستن های فرهنگی جوان بود در ۲ پایگاه ۲۱ روحانی مستقر و ۱۸ روحانی در قالب طرح هجرت و ۲ خواهر مدافع تبلیغات حوزه علمیه قم در این کلاس ها حضور فعال داشتند که جمعاً ۲۳ مرتبه با بیش از ۴ هزار دانش آموز در این طرح شرکت کردند.

سهرابی ادامه داد: طرح نهضت قرآن آموزی شامل روحانی و روانخوانی قرآن کریم در ۶۷ کلاس با حضور ۱۵۰۰ دانش آموز برگزار شد.

در ادامه محمدی لایقینی، امام جمعه شهرستان نکا، در خصوص طرح اوقات فراغت دانش آموزان به ایراد سخنرانی پرداخت و در پایان به تمام دانش آموزان و مربیان طرح هسته های فرهنگی جوان، طرح نهضت قرآن آموزی و بوستان معرفت جوایز اهدا شد.

### جانبازان بهترین معرف فرهنگ شهادت

**جانبازان بهترین معرف فرهنگ شهادت**

و شهادت در جامعه هستند.

به گزارش فارس، جیمناعلی صمدی مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان مازندران در نخستین همایش تجلیل از جانبازان شهیدمهر افزود: روزه رنده داشتند فرهنگ ایثار و شهادت و حضور جانبازان و بیان خاطرات آنان برای نسل خدایدوستان ما است.

وی با اشاره به این که فرهنگ بنیاد ایثارگری به سادگی در کشور به دست نیامده اظهار داشت: این فرهنگ، در طول حواسه ۸ سال دفاع مقدس در هیچه ای قابل مشاهده بود از متون مردمی و نقاشی ها با اندیشه است. صمیمی با اشاره به نقشه های مجاهدت دشمنان برای کمزور کردن فرهنگ ایثار و مجاهدت خاطر نشان کرد: جریان یافتن این فرهنگ و انتقال آن نسل های آینده، کشور را از دشمنی های نجات می دهد.

در پایان گفت: زنده ماندن فرهنگ شهیدمردان در حماسه ۸ آلب سپهر مشق را انتخاب کردند که همانا مسیر حرکت به سوی معبود الهی است.

### شهری با کافی نت های مختلف

خیابان های پر رونق و جوانی که استیغی است پسندت های هم رزه می روند و جوانی که در کافی نت های مختلف روزه دیوار نشسته اند.

در قلمشهر که حدود ۴۰ هزار نفر جمعیت دارد و بخش عمده ای از جمعیتش در روستاها متمرکز شده اند، ۵۰ تا ۶۰ کافی نت وجود دارد.

کافی نت هایی که از صبح تا غروب به مشتریان پروپاقرص شان سروس می دهند.

رزاقی، مسئول یکی از همین کافی نت ها که نام «اندیشه پرواز قائم» را به پیشانی مغازه چسبانده، می گوید: بیشتر مشتریان ما را نوجوان ها تشکیل می دهند. برخی از آنها روزانه چند ساعت را در کافی نت های ما می کنند. اندک عادت کرده اند که این که هر روز پشت یکی از سیستم های و پیشینند و وقت بگذراند. او در ادامه حرف هایش می گوید: نوجوان هایی که اینجا می آیند بیشتر از اینترنت برای بازی استفاده می کنند. عدم کمی از مشتریان ما را کسانی تشکیل می دهند که از اینترنت به شکل تخصصی استفاده می کنند.

۱۵ ساله به نظر می آید. آنقدر در ریاضیات غرق شده که اگر بمب هم کارش تیراکی منوجه نمی شود. چند بار که صدایش می کنیم و به نشانه هایش می زیم برمی گردد. آن قدر به صفحه خیره شده که حسنگی چشم هایش را فرمز کرده است.

رضا محمدی، متولک قلمشهر است و با شروع بازگشایی مدرسه ها، تحصیل در نخستین سال مقطع دبیرستان را آغاز خواهد کرد. او معتقد است: اینترنت به او کمک می کند تا بخش عظیمی از لحظه های بیکاری را پشت سر بگذارد. در لابه لای حرف هایش می گوید: زندگی در شهر کوچکی مثل شهر نکا امکانها محدودی دارد. ما مجبوریم برای این که وقت بگذرانیم به اینترنت و بازی های کامپیوتری روی بیاوریم.

او می گوید در تابستان چیزی حدود ۵ تا ۵ ساعت از وقتش را در کافی نت می گذراند. البته اضافه می کند مدرسه ها که باز شود وقت کمتری را برای کافی نت خواهد گذاشت. او ادامه می دهد: بازی ها و وچت کردن موجب شده تا حالا با مسائل زیادی آشنا شوم. بیشترین استفاده نوجوان ها و جوان ها و حتی بزرگ ترها از اینترنت، باو گردی و چت کردن است. شاید به این خاطر است که آدم های عصر تکنولوژی سخت احساس تنهایی می کنند و این گونه تمام نیازهایشان را به فراموشی می سپارند. هیچ فرقی نمی داری و با قاشقش و لای و مایل و تهران و اسفهان. این روزها بت می خورند همه بار افرا گرفته است. اینترنت پدیده ای لازم است که نیاز به هدایت صحیح دارد.

## افزایش ۷ درصدی صادرات ارزشی در ۴ ماهه اول امسال

بازرگانی استان عنوان کرد: وی گفت: برگزاری همایش روز ملی صادرات، دعوت از سفیرای کشورهای آلمان، فرانسه، چین و روسیه... به مازندران، برگزاری نمایشگاه اختصاصی در کشورهای خارجی، ایجاد پایگاه اطلاع رسانی، تحقیقاتی برای اعضای اتاق یکپیکری ازجمله اصل ۴۴ قانون اساسی و برگزاری سلبات تخصصی در امر توسعه صادرات جزو برنامه های این اتاق بازرگانی است.

همکاری با دانشگاه ها و مراکز علمی، گسترش روابط با اتاق های سایر کشورهای، اندازی سیستم ویدئو کنفرانس برای کاهش سفرها و هزینه های بازرگانی از دیگر برنامه های اتاق بازرگانی و صنایع معادن استان است.

خارجی و اعزام هیأت های اقتصادی به خارج از کشور با هدف جذب بازارهای صادراتی کالاهای ایرانی و برنامه ریزی برای توسعه تجارت الکترونیک و از برنامه های اتاق بازرگانی استان در آسماش عنوان کرد.

وقایع اتفاق افتاده توسعه ظرفیت های تجاری در استان و برگزاری کارگاه کلاس های آموزشی با همکاری مرکز آموزش اتقان ایران و سازمان توسعه تجارت ایران برای صادرکنندگان و معلمان اقتصادی، پیگیری تفاهات قبلی و انعقاد تفاهاتنامه همکاری با کشورهای دارای حسن روابط با جمهوری اسلامی ایران مانند قزاقستان و قزاقستان، برگزاری همایش های مختلف با حضور مدیران استان و کشوری در زمینه های گوناگون را از دیگر برنامه های اتاق

### حضور ۹ نماینده اتاق بازرگانی استان در اتاق بازرگانی تهران حاکی از دریافت حق

استان در اتاق بازرگانی کشور است، امیدواریم در دوره بعد حاشتر ۱۵ نماینده در

اتاق بازرگانی کشور داشته باشیم.

موسی باقریان، رئیس اتاق بازرگانی استان در جمع خبرنگاران رسانه های گروهی با اعلام مطلب فوق افزود: ما به دنبال بازرگانان واقعی هستیم و امیدواریم بتوانیم با انسجام اتاق و معلمان اقتصادی، پیگیری تفاهات قبلی و انعقاد تفاهاتنامه همکاری با کشورهای دارای حسن روابط با جمهوری اسلامی ایران مانند قزاقستان و قزاقستان، برگزاری همایش های مختلف با حضور مدیران استان و کشوری در زمینه های گوناگون را از دیگر برنامه های اتاق

## سواحل مازندران زیبا و منحصر در آغوش جنگل ها



حصارهای چندین ساله کنار ساحل آن هم متعلق به بخش دولتی روزی از جای خود کنده و ملحقات آن در اختیار مردم قرار گرفت؛ دلسوزان عرضه صنعت گردشگری که سال ها در راه اهدام می بود، این موضوع سخن گفته اند، طرح داده اند و دفاع کرده اند؛ با به قول خودشان خون دل خورده اند، می گویند این حرکت موفقیتی است ملی، اگر چه صرف زمانی چندین ساله به ثمر نرسست اما پیامدهای آن در توسعه گردش و کلان و از همه مهم دین چهره رضایت بخش هموطنان آنقدر ارزشمند است که در آینده نزدیک با اجرای برنامه ساماندهی سواحل قابل مشاهده است و صفاتی کامل آن سخنان شامی پروپاقرص توسعه گردشگری استان همگام است او باطلاب حمایت استاندار مازندران در گشایش طرح های دریایی تابستان امسال است. در صورت تخصصی بودجه ملی به دریای مازندران سواحل آن به به مدرنای خواهد رسید و تولید آن به تنهایی موجب رونق منطقه خواهد شد بلکه در سطح ملی نیز تاثیرگذار خواهد بود.

● **بهره مندی ۹۶ درصد از ۴ درصد** در ۹۶ درصد محدرضا شیخیان، مدیران گردشگری سازمان میراث فرهنگی،

مازندران استان سبز و باصفای در شمال ایران و ساحل جنوب خزر است که جاذبه های طبیعی، تاریخی، فرهنگی و اجتماعی شامی دارد این خطه با ارزش ایران از چشم اندازهای بدیع طبیعی، تاریخ غنی، کشاورزی و دامداری پررونق و بازرگانی نوین برخوردار است. جنگل های انبوه دامنه های البرز، جنوب استان را احاطه کرده است. دره ها، چشم اندازهای لطیف، باغ های مرکبات، شالیزارها، کنترهای آب سرد، میزبانی و مراکز اقامتی تقریباً در همه نقاط پیوسته در نوار ساحلی به چشم می خورد. آبشارهای کوچک و بزرگی که در نواحی ییلاقی، سواحل و جنگل های مازندران خودمانی می کشند، همه چیز است که علاقه مندان به اکوتوریسم می توانند آن بگذرند. بیش از ۴۰۰ اثر ثبت شده در لیست آثار ملی ایران از دوره های باستان و اسلام چون امامزاده، مسجد، پل، آب انبار، قلعه و کاخ های متعدد و ... جاذبه ای نیست که از نظر دور بماند اما آنچه که استان ۴ هزار و ۹۰۰ کیلومتر مربع مازندران را به یکی از جذاب ترین مناطق ایران تبدیل کرده ۳۳۸ کیلومتر نوار ساحلی در شرق به غرب این استان است، سواحل زیبا و ظریفی منحصر فرد. شاید عراق آمیز نباشد اگر بگویم سواحل نادر، در تمام دنیا کمتر ساحلی وجود دارد که در آغوش جنگل جای گرفته باشد ساحلی رویایی با سایه های طبیعی درختان. چشمه های آب گرم معدنی در ۵۰۰ تا ۱۰۰۰ متری ساحل دریا هم جنبه است و صف تا پدیدار از جانب پرویزگرداگر که تا کنون ما به چندان فکر از این فرصت ندادیم فقط ۴ درصد از اختیار مردم بوده این تکرار را همیشه در ذهن خود می آید که هر کمال عامل پیشرفت فقط داشتن فرصت نیست بلکه توان استفاده از فرصت ملی یکدیگر برای رسیدن به پیشرفت است فرصت فقط یک امکان با باقوه است که علاقه مندان به اکوتوریسم این فرصت ما نام و کلاس از سواحل و ساماندهی آن برای مردم زمانی است که ۱۰۰۰ متری ساحل دریا هم جنبه است و صف تا پدیدار از جانب پرویزگرداگر که تا کنون ما به چندان فکر از این فرصت ندادیم فقط ۴ درصد از اختیار مردم بوده این تکرار را همیشه در ذهن خود می آید که هر کمال عامل پیشرفت فقط داشتن فرصت نیست بلکه توان استفاده از فرصت ملی یکدیگر برای رسیدن به پیشرفت است فرصت فقط یک امکان با باقوه است که علاقه مندان به اکوتوریسم این فرصت ما نام و کلاس از سواحل و ساماندهی آن برای مردم زمانی است که ۱۰۰۰ متری ساحل دریا هم جنبه است و صف تا پدیدار از جانب پرویزگرداگر که تا کنون ما به چندان فکر از این فرصت ندادیم فقط ۴ درصد از اختیار مردم بوده این تکرار را همیشه در ذهن خود می آید که هر کمال عامل پیشرفت فقط داشتن فرصت نیست بلکه توان استفاده از فرصت ملی یکدیگر برای رسیدن به پیشرفت است